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Meyve 
1 Kilogram 

Fiyatı 
Aldığı 
Miktar 

Portakal 3 TL 4 kg 

Elma 4 TL 3 kg 

Muz 10 TL 2 kg 

    Yukarıdaki görselde kaç tane kırmızı 

elma olduğunu bulmak için hangi işlemi 

yapmalıyız?  

1 
     900-910  A      910-920 B      920-930 C 

     125 sayısının 4 katı, 150 sayısının 3 

katından ne kadar fazladır? 

2 

     Yukarıdaki eşitliği sağlayabilmek için 

A yerine hangi sayıyı yazmalıyız? 

3 

     Yukarıdaki çarpma işleminde çarpım 

hangi onluklar arasında yer alır? 

4 

  Mehmet manavdan yukarıdaki 

tablodaki meyveleri almıştır. Manava 50 

TL verdiğine göre kaç lira para üstü 

almalıdır?

5 

     Mehmet, anne ve babası ile lokantaya 

gittiler. Hepsi önce çorba içtiler. 

Ardından köfte ve piyaz yediler. Çorba 8 

TL, köfte 35 TL,  piyaz ise 17 TL olduğuna 

göre kaç lira hesap ödemişlerdir?  

6 

     50 A      100 B      150 C 

     50 A      100 B      150 C 

     8 TL A      7 TL B      6 TL C 

     90 TL A      60  TL B      180 TL C 

34
27

15 x 30 400 + A 

     (8 x 5) + 4 A 

     (8 x 5) - 4 B 

     (8 x 4) + 8 C 
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X 5 4 

6 30 A 

5 25 B 

 Doğru :………………..    Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     Yukarıdaki çarpma işlemlerine göre 

CA  x BA  işleminin sonucu kaçtır? 

7 

     Yukarıdaki çarpma tablosuna göre 

A x B  işleminin sonucu kaçtır? 

8 

     Yukarıdaki montun fiyatı tişörtün 

fiyatının 5 katıdır. Pelin 2 tane mont 

aldığına göre kaç lira ödemesi gerekir? 

9 

     Yukarıdaki çarpma işleminde 1. çarpan 

1 artarsa, 2.çarpan 2 azalırsa sonuç ne 

kadar değişir? 

10 

     936 A      878 B      926 C 

     372 sayısının birler ve yüzler 

basamağının basamak değerleri çarpımı 

kaçtır?  

11 

     Bir dakikada 128 kelime okuyan Ayaz, 

5 dakikada kaç kelime okumuş olur? 

12 

     600 A      140 B      6 C 

     625 A      525 B      480 C 

     390 TL A      370 TL B      380 TL C 

Ax5 =30 
Bx6 =18 
Cx7 =14 

     38TL 

4 x A = 32 

     Sonuç 2 artar.  A 

     Sonuç 2 azalır. B 

     Sonuç 4 artar. C 

     630 A      620 B      640 C 
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 Doğru :………………..    Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 
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